# 13月1日新

2017年9月 丁酉年七月十九 星期六 今日8版 第8763期





## 全市教育发展大会明确今后五年发展目标 翻篇归零再出发 打造教育现代化强市

#### 八八战略 新征程

记者 陈晓苏

本报讯 恰逢开学季,昨天,我市 首度召开教育发展大会 ,总结过去五 年教育事业发展成绩,共同谋划未来 五年教育发展大局,以一场特别的 开 学典礼 献礼第33个教师节。市委书 记金政强调 ,全面小康 ,教育先行 ,永 康新腾飞 教育先腾飞 全市上下要一 如既往秉持 对教育怎么重视都不为 过 的态度 坚定不移实施教育优先发 展战略,不遗余力持续推进教育振兴 工程 ,为 全面奔小康 ,永康新腾飞 筑 牢人文素养基础 提供人力资源保障。

市长朱志杰主持会议。

过去五年,是永康教育发展夯基 垒石、积厚成势、攻坚克难、砥砺奋进 的五年,也是永康教育改革集中推进、 全面深入、成果显著、积累经验的五 年。有过辉煌的永康教育,也曾遭遇 困境 ,犹如在一团迷雾中 ,永康教育人 破釜沉舟,向光而行。阳光食堂、阳光 基建、阳光人事、阳光招生等系列 阳 光工程 的实施 ,政策更阳光 ,规矩更 严明 ,教学更专注 ,带来的是美丽校园 的百花齐放。

当中高考质量逐年提升,多项学科 类竞赛在全省乃至全国获奖 职业教育 走在全国前列 ,优质生源持续流入的喜

第1季好新闻竞赛 YRCB 冬 永康农商银行



市领导向优秀学校和优秀个人颁奖。 记者 林群心 摄

讯频频传来,教育均衡差距不断缩小, 校园文化特色日渐彰显 社会各界对永 康教育的认可度随之提高 尊师重教氛 围越发浓厚,全市上下凝心聚力,推动 教育发展实现了从 有书读 到 读好 书、从 留不住 到 往回流 以及从 怒 其不争 到 好评不断 的蜕变。

金政代表市委、市政府向全市广 大教师、教育工作者和离退休教师致 以节日的问候和崇高的敬意。他说, 百年大计,教育为本;永康教育的今 天,就是永康发展的明天。过去五年, 教育主管部门全力以赴 ,学校教师奋 发努力,社会各界关心支持,全市上下 汇聚起推进教育发展的磅礴伟力 ,撑 起了永康教育发展的脊梁和灵魂,教 育质量更高了 教育基础更实了 教育 实力更强了,振兴永康教育的信心和 劲头也更足了。

东方风来满眼春,乘势跨越正当 时。永康应该有什么样的教育?金政 指出 要围绕 理念一流、体系完备、布 局科学、优质公平 ,弘义利并举之理, 行尚德好学之风,到五年后,人民群众 对教育的满意度、教育对经济社会发 展的贡献度、与中型城市发展定位的 匹配度都要显著提高。振兴教育是推 动转型升级、实现永康新腾飞的必由 之路,是满足多元化需求、打造优雅城 市的题中之义,也是提升永康软实力、 增强竞争力的现实需求。要振兴教 育 ,更要明确 打造教育现代化强市 的定位 ,加快推进城乡教学设施和师 资力量配置均衡化,构建学前、义务、 普高、职高和在职教育并举的教育体 系,满足不同人群接受教育的愿望。

围绕这一目标和定位 ,金政要求 要以项目为中心 ,坚持规划先行 ,统筹 有序推进,实施校园提质提档三年行 动计划 ,全力破解布局实施难题 ,提升 永康教育硬实力 :要以育人为重心 ;深 化 县管校聘 '盘活师资队伍 '完善调 配机制 ,全力破解师资队伍难题 ,激发 教育队伍干部活力 要以质量为核心 组织实施名校、名师、名校长 三名 工 程 坚持引进和培育 两条腿 走路 不 断提升永康教育软实力。

金政希望全体教师和教育工作者 讲操守、敢争先、讲奉献,不忘初心、为 人师表,聚焦改革、严谨治学,严于律 己、悉心育人,当好学生成长的领路 人 ,树立起人民教师的良好形象。他 强调 ,全市上下必须优先保障教育发 展地位,优先安排教育各项投入,优先 营造尊师重教氛围,做教育优先发展 的倡导者、推动者和实践者 将有限的 资源向教育集聚,形成 党以重教为 先、政以兴教为责、民以支教为本、师 以爱教为荣 的良好局面 ,让尊师重教 成为最美永康的良好风尚。

会上,10所优秀学校、20名优秀校 长、20名优秀班主任和55名优秀教师 受到表彰。永康农商银行和市教育局 联合设立的 1000 万元教育奖励基金 也同时揭牌。

省教育厅副厅长丁天乐,陈美蓉、 朱世道、范晓东等市各套班子领导、法 检 两长 退休老干部代表 各镇街区 党政主要领导、分管领导 ,机关部门负 责人 部分 两代表一委员 定市中小 学校长及教育系统相关负责人,教师 代表、家长代表以及教育系统老同志 代表参加会议。

### 弘扬创卫精神 建设大美永康

## 用担当奉献诠释为民情怀

本报评论员

十年漫漫创卫路 ,全市上下凝聚 起 万众一心、克难争先、担当奉献 的 宝贵创卫精神 ,是我们成功创建国家 卫生城市的重要利器和法宝 其中 担 当奉献 精神尤为突出、令人感动,值 得大力弘扬。

担当奉献,从字面理解就是勇于 担当、甘于奉献,是一种奋发向上的 正能量,是一种时代精神,背后蕴涵 的是一种为民情怀。敢担当、讲奉 献、争一流,是每位党员干部一种必 备的履职能力,一种过硬的工作作 风,也是创卫工作中广大党员干部展 露的整体素质和优秀品质。面对艰 难繁重的创卫工作任务,我们没有被 吓倒,而是顶着压力,创新工作方式

方法,克服种种困难,最终赢得了胜

把责任看得比泰山还重 ,是担当 精神的真正内涵。回想创卫的日日夜 夜 ,从干部职工到市民群众 ,从市直部 门、驻永单位到街区、社区 ,大家心往 一处想、劲往一处使,按照责任分工, 认真履职尽责,在矛盾问题面前迎难 而上,在危机困难关头挺身而出,充分 发挥各方面优势 ,集中调动各方面力 量 条块结合、上下联动、全民动手 形 成了强大的创卫合力,充分展现了事 不避难、舍我其谁的担当精神。

俯首甘为孺子牛 ,则是奉献精神 的真实写照。在创卫工作中,我市涌 现出了一大批甘于吃苦、勇于拼搏、乐

于奉献、心系群众的优秀党员干部 ,他 们深入背街小巷、农贸市场、生活小区 等,扑下身子治脏、治乱、治差,不怕苦、 不怕脏、不怕累 努力把创卫工作的每 一个环节、每一个细节、每一件小事做 到最好、做到极致 将无私付出、无怨无 悔的奉献精神演绎得淋漓尽致。

在 优雅城市·大美乡村 建设的 新征程中,全市上下要坚定信心、乘势 而上,继续发扬担当奉献精神,始终保 持一股冲劲、一股闯劲、一股韧劲,既 要有勇于担当的气魄,也要有甘于奉 献的境界,以开放的视野、创新的思路 谋划和推动各项重点和中心工作,为 全面奔小康 ,永康新腾飞 凝聚起强 大的正能量。





多云到阴,午后到夜里 部分地区有阵雨或雷雨

偏东风 1-2级

最高温度 32℃~33℃

多云 ,午后到夜里部分 地区阴有阵雨或雷雨

最低温度 25℃~26℃

更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。